
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Волковская начальная школа-детский сад» 

 

Результаты  анкетирования учащихся и их родителей  

об удовлетворенности  качеством питания в школе  

от 01.03.2023год 

 

№ 

пп 

Вопрос Да Нет   

  

1. Питаешься  ли ты в 

школьной столовой? 

27    

2. Если нет, то по какой 

причине? 

 

Невкусно Не успеваю  Потому,  что 

готовят не 

любимую мною 

пищу 

Другие 

причины 

0 0 0 0 

3. Нравится ли тебе 

школьное меню? 

Да Нет   

27  

4. Считаете ли вы меню 

разнообразным? 

Да Нет   

27  

5. Какие блюда тебе 

нравятся больше? 

Гороховый суп, рассольник, гречка с котлетой, 

картофельное пюре с рыбной котлетой , макароны с 

сосиской, сок, чай с печеньем. 

6. Какие блюда меньше 

всего тебе нравятся? 

Кисель 

7. Какие пожелания по 

вопросу организации 

питания в школе 

Пожелания детей: 

внести в меню булочки, винегрет, конфеты, 

мармелад, пельмени ))) 

 

В анкетировании приняло участие 27 уч-ся из 27 


